Книги о Великой Отечественной войне для детей и их роль в воспитании подрастающего поколения
     Сколько бы ни прошло времени со дня Победы, события сороковых годов двадцатого века по-прежнему свежи в памяти народа, и не последнюю роль в этом играют произведения писателей. Какие же книги о войне для детей можно посоветовать прочитать ребятам?
     Разумеется, самыми интересными для них будут те произведения, герои которых их сверстники. Что пережили их ровесники? Как вели себя в сложнейших ситуациях? Какой вклад внесли в Победу?
     Начинать читать книги на военную тематику можно уже  в дошкольном  возрасте. Перед тем как познакомить ребенка с произведениями о войне, необходимо подготовить его к восприятию темы: дать небольшие сведения из истории, акцентируя внимание не на датах, цифрах (их ребята в этом возрасте еще не воспринимают), а на моральном аспекте войны. Рассказать маленьким читателям о том, как мужественно защищали родину солдаты, как погибали старики, женщины и дети; как попадали в плен ни в чем не повинные люди. И только тогда, когда у ребенка будет сформировано представление о том, что же такое «война», можно предлагать ему рассказы об этом тяжелейшем времени в истории страны:
ü  С. Алексеев «Первая колонна», «Первый ночной таран»
ü  Е. Благинина «Шинель»
ü  Л. Кассиль «Памятник советскому солдату»
ü  М. Пляцковский «Май сорок пятого года»
ü  А. Митяев «Мешок овсянки»
ü  А. Твардовский «Рассказ танкиста» и др.
ü  «Истории для детей о Великой Отечественно войне»

